

Koncert školáčků

Příbram – Děti ze tříd s hudebním zaměřením ZŠ 28. října vás zvou na svůj koncert, který se bude konat 27. května v aule ZŠ v Jiráskových sádkách. Od 16.30 hodin budou zpívat děti z 1. – 4. tříd a hrát školní orchestr, od 18 hodin předvedou své umění děti z 5. – 9. tříd.

Oba koncerty doprovodí na klavír Kateřina Ranglová, dirigují Eva Káčerková a Helena Kaiserová.

MAJDU

VELKOOBCHOD ZÁMKY A KOVÁNÍ

**PŘIJMEME PRACOVNÍCI
DO SKLADOVÉHO
HOSPODÁŘSTVÍ
- SKLADNICE**

MAJDU, Obchodní areál Hatě
Příbram III/523, PSČ 261 80
Tel.: 318 627 872, 318 628 880
www.majdu.cz
e-mail: majdu@majdu.cz

Návštěva studentů VoŠ zdravotnické Příbram v ZŠ a MŠ

Rosovice – V úterý 29. dubna navštívili naši ZŠ a MŠ v Rosovicích studenti Vyšší odborné školy zdravotnické v Příbrami – budoucí diplomovaní zdravotničtí záchranáři. Pod bedlivým dohledem svých profesorek si v našich třídách a v družině připravili čtyři různá stanoviště.

Děti se rozdělily do skupin. V každé z nich byly děti z mateřské školy společně s dětmi ze školy. Během dopoledne skupiny prostřídaly všechna stanoviště a seznámily se se zásadami první pomoci. Jedním z nejoblíbenějších bylo stanoviště v družině, kde se děti učily na figuríně poskytovat první pomoc při zástavě tepu a dechu. Všechny děti si zde pod vedením budoucích záchranářů vyzkoušely masáž srdce a učily se kontrolovaly dech i tep.

V první třídě bylo stanoviště „zlomenin“. Zde se děti seznámily s odborným ošetřením zlomenin a s transportem zraněných, vyzkoušely si fixaci zlomené ruky a nohy.

Ve druhé třídě se děti učily poskytovat první pomoc při popáleninách, a také zastavovaly krvácení.

Nadšení a příjemné vystupování zdravotníků si děti rychle získalo a dopoledne všem velice rychle uteklo. Takovéto akce s praktickým vyzkoušením a osaháním si všeho mají určitě veliký smysl. Přejme dětem, ať se do situace, kdy budou v životě potřebovat uplatnit tyto znalosti, nikdy nedostanou. Pokud ale přeci jenom někdy ano, určitě si budou v těchto situacích vědět rady.

Srdečně děkujeme oběma profesorkám i studentům – záchranářům za velice zajímavě zpracované téma první pomoci i za mile a užitečně strávené dopoledne.

Mgr. B. Schovánková



Den otevřených dveří na HZS

Příbramsko – Hasičský záchranný sbor (HZS) Středočeského kraje zve v pátek 16. května na den otevřených dveří. V čase od 9 do 12 hodin budou veřejnosti přístupné stanice HZS Příbram, Dobříš a Sedlčany.

eš

BIKE-ARENA

318 623 537

info@bikearena.cz

www.bike-arena.cz

TREK

maxbike

GIANT

Cykloprodejna BIKE-ARENA - Zahradnická 70, Příbram III

Naše prodejna se přestěhovala z parkoviště
(u pojišťovny ALLIANZ)

naproti Jídelně Hanáček, pod Pražskou ulicí
(bývalé Alpine Pro)

V nabídce kol u nás najdete značky:

Trek nejlepší 29" kola na trhu
Giant nový rozměr kol 27,5"
Maxbike český výrobce, možnost vlastního designu
Amulet spolehlivá dětská kola

Nabízíme možnost si kola i vyzkoušet, testovací kola k zapůjčení!

Otevírací doba: po-pá 9.00-12.00/12.30-17.30, so 9.00-12.00

sleva -7 % na vše po předložení kupónu

Nehod na silnicích přibývá, jedna byla smrtelná

Příbramsko – Během prvních čtyř měsíců letošního roku se stalo na příbramských silnicích celkem 339 nehod, zemřeli čtyři lidé, dvanáct jich bylo zraněno těžce a 68 lehce.

V měsíci dubnu řešila příbramská policie celkem 102 dopravních nehod, což je o 24 více než za stejné období loňského roku. Při dopravních kolizích zemřel jeden člověk, čtyři osoby byly zraněny těžce a dokonce 32 osob lehce. V loňském roce bylo při dopravních nehodách lehce zraněno 14 osob. Počet těžce zraněných byl stejný.

Smrtelná dopravní nehoda se stala v sobotu 12. dubna v nočních hodinách v katastru obce Drásov.

Nejčastější příčinou nehod v tomto měsíci byl nesprávný způsob jízdy a následně nedání

přednosti v jízdě, to sehrálo roli u 13 karambolů. Přílišná rychlost byla důvodem 12 nehod. U tří havárií byli řidiči pod vlivem alkoholu, předjíždění bylo



příčinou dopravní nehody ve třech případech. Přibývá nehod se zvěří, policisté zaevidovali celkem 20 střetů zvěře s vozidly.

Periskop – soukromé noviny Příbramska
www.periskop-pribram.cz

- Vydává Periskop Příbram, s.r.o. Šéfredaktorka Zdenka Brožová. Zástupce šéfredaktorky Eva Švehlová. Vysadila a korektury provedla redakce. **Informace a podněty** můžete volat: Po - St 7.30 - 17.00, Čt - Pá 7.30 - 14.30 na tel. 318 621 516 (linky 14 a 15), e-mail: periskop.redakce@gmail.com
 - **Inzeráty** na tel./fax 318 627 267 (linky 11 a 12). Uzávěrka drobné (řádkové) inzercie - **úterý 12.00**. Uzávěrka plošné inzercie - **úterý 17.00**. E-mail: periskop.inzerce@gmail.com. Adresa redakce: Příbram II, Dlouhá ul. 168
 - Tiskne Tiskárna PERISKOP (linka 20)
 - Rozšiřují PNS, a.s., Mediaprint & Kapa Pressegrasso, spol. s r.o. a Česká pošta s.p., www.publero.com
 - Distribuci pro předplatitele provádí Česká pošta s.p. Elektronické předplatné www.publero.com
 - **Předplatné:** tel. 318 627 267, 318 621 516 (linka 11), e-mail: periskop.inzerce@gmail.com, nebo osobně v redakci Periskopu
 - **Fakturace** (linka 12)
- Noviny jsou registrovány pod značkou MK ČR E 11720. ISSN 1212-186X